



沪指飙涨4.92% 重上3900点

两市成交量再破万亿元

经过7月份的跌宕起伏，8月份A股进入窄幅震荡的格局。昨天，受央企重组概念刺激，沪深两市在沉默中爆发，双双高开高走，沪指一骑绝尘连破3800点、3900点两大关口，站稳3900点，全天大涨近5%。

记者 王婧

股市成交重新活跃 “炒股群”又热闹了

昨天上午开盘，投资者就明显感到沪深两市做多热情高涨。午后开盘，沪指士气再度高昂，板块全线普涨，沪指一度涨逾5%，最高涨至3944点；创业板大涨近6%站稳2700点。临近尾盘，沪深两市冲高回落，但仍创7月10日以来最大涨幅。截至收盘，沪指报3928.42点，涨幅4.92%，成交6526亿元，两市放量成交逾1.2万亿元。

个股方面，两市逾2200股上涨，近300股涨停，上演涨停潮，仅6个股下跌。板块方面，两市板块全线飘红，国企改革概念股领涨，大涨近7%。此外，船舶、建筑、卫星导航、铁路基建、航空、核电核能、军工、煤炭等均大涨逾5%。早盘低迷的银行板块涨幅居末，但也强势翻红。

“行情好的时候，每天一开盘，大家就开始聊股票，分享各种信息，并且会聊到睡觉前。”甬城股民崔先生说，股

票刚开始跌的时候，大家还是会在微信群里调侃几句，但是当大家被深套到连割肉的心情都没有了的时候，群里面就开始变得越来越安静了。

崔先生一边翻看着群聊天记录，一边说：“我们这个股票群有90多个人，但近一个月来，大家几乎没什么聊天，聊天也不再涉及股票，而是聊些旅游、亲子等话题，就算有人提起股票的话头，响应者也寥寥。”崔先生说，套牢一大片，大家哪有心情聊股票。

昨天，随着A股再次站上4900点，崔先生看到沉寂的微信朋友圈又开始热闹了，“你看，大家又开始聊股票了，有人说自己的被跌成渣的‘玻璃心’又看到信心了。”崔先生指着聊天记录笑逐颜开地说，自己手中的股票，再涨个13%左右就能回本了，“我觉得这次的量这么大，涨回来应该指日可待。”

分析师建议：当下以持股为主

对于股民们最关心的“股市还能不能继续牛起来”的问题，太平洋证券宁波中山路营业部证券分析师李金方表示，目前流动性尚未有收紧的迹象，市场利率维持在历史低位，而且深化改革仍在进行时，虽然市场仍处于恢复元气的过程中，但是整个牛市的氛围和基础并未被打破，目前建议投资者可以继续持股待涨，等待大盘阶段性调整出现。

另有分析认为，上周五大盘小幅放量收出中阳线，大盘5日线向上金叉10日线，显示大盘还有上升空间，而昨日指数大幅放量突破20、30日均线，说明前期所构筑的W型

底或初见端倪。昨天早盘A股跳空高开强势上涨，盘中空方无力还击，也表明市场因“中国神运”整合，国资委改革概念股全面活跃，带动整个A股市场向好。

银泰证券宁波东胜路营业部负责人方义表示，市场放量上涨是非常积极的信号，建议仓位比较轻的投资者，可逢回调买入年内涨幅落后的资源股，尤其可以逢低关注国企改革题材股，但是市场担忧再次探底的情绪犹在，所以投资者要格外关注量能的变化，一旦量缩，就要警惕市场或许会面临变盘。

股市点评

修复性反弹应运而生

周末好消息很多，众多国内外媒体传国务院已批准国企改革方案，证监会救市弹药充足，恢复再融资的项目主要是支持企业转型发展的外延并购，不少公募和私募基金均称成长股的投资逻辑未变，被错杀优质股的底部布局机会凸显。修复性反弹仍在延续，行情不错。

技术角度，目前反弹C波如火如荼地展开，理论上第一目标4000~4200点区域，第二目标4200~4400点区域。另一方面，昨天两市重要指数均留下了缺口，由于缺口处于盘

整区域，属于普通缺口的概率更大一些，意味着C波反弹结束后，指数仍可能拉回整理。当然，这是后话。由于本次C波反弹的物质基础（技术条件）比3373~4178点的A波更好，指数创新高的概率很大，行情尚未掉头之前，短期可以多做为主。本次修复性反弹来之不易，救市主力花费了不少功夫稳住了市场，超跌个股的修复性反弹蔚然成风，可抱平常心适度逢低参与，但切忌追涨杀跌。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考

猪肉半年涨了五成 一斤仔排要近30元

商报讯（记者 孙美星）“买了一斤仔排，花了30元，看看上面都是肉，比骨头还多。”昨天，一位市民走出菜场，感叹猪肉价格越来越贵。每年七八月本是猪肉价格走低的时候，不过今年夏天的猪肉价格却是节节攀升。从今年一季度到现在，宁波市场的毛猪收购价格累计上涨了50%左右。

市场：一斤猪肉贵了三四元

昨天，记者走访市区一些菜场发现，如今的猪肉零售销售价格较2个月前涨了3~4元/斤。在宋诏桥菜场，每家肉摊的报价都差不多，条肉、腿肉在15元左右/斤，最贵的是仔排，28元/斤。在海曙中心菜场，五花肉13.5元/斤，精瘦肉15.5元/斤。

来自市价格监测与成本监测局的统计数据显示，今年上半年，我市猪肉价格低位运行，7月初，猪肉价格快速升高。据监测，仅7月份，白条肉批发价格累计上涨16.26%；市区农贸市场精瘦肉累计上涨13.36%。

此次猪肉价格上涨虽然对消费者来说，菜篮子负担重了，但对养殖户来说确是终于松了一口气。“从2012年开始，亏了3年零一个季度，最惨的时候卖一头猪亏两三百元。”宁波某养猪场负责人介绍，他们公司的2个养殖场，从2012年以来因为猪肉价格倒挂，累计亏了900多万元。

原因：猪源减少推高肉价

“现在毛猪价格是比较高，相当于2008年的水平，但还没有达到历史高点，距离2011年历史高点，也就是毛猪收购价格10.5元/斤，还有一定的差距。”宁波方兴食品有限公司副总经理傅鹏俊介绍说，昨天的毛猪收购价格9.8~9.9元/斤，比今年一季度的6.4~6.5元/斤，已经上涨了约五成。

来自宁波市价格监测与成本监测局的报告指出，此轮猪肉价格快速上涨的动因主要是生猪供给的明显减少。生猪供给的减少主要来自市场和政府两方面因素的推动。一是市场机制促进产能淘汰。生猪价格的长时间低迷使得养殖户资金链紧张，养殖意愿受抑，生猪产能逐渐下降。二是环境治理促进产能淘汰。浙江、福建和山东等地推进环境治理行动，扩大禽畜“禁养”“限养”范围，推动当地生猪产能淘汰。

据分析，今年2~6月全国生猪存栏环比继续减少，以生猪从仔猪到出栏需6个月的生产周期估算，受其影响，后期我市猪肉供求关系或进一步趋于紧张，价格或继续快速上涨，预计在10月份我市猪肉价格有望趋于平稳，年内呈高位震荡运行态势。



诚聘



宁波通商银行

NINGBO COMMERCE BANK

宁波通商银行股份有限公司成立于2012年4月16日，是一家具有独立法人资格的商业银行，也是国内首家由外资银行成功重组改制的城市商业银行，注册资本52.2亿元。银行坚持走差异化、特色化的发展道路，致力于为商贸领域的中小企业提供专业的金融服务，打造国内首家商贸金融专业银行。

一、招聘岗位及要求：

（一）柜员 若干名
岗位职责：负责柜台、柜员等常规业务。
任职要求：1、全日制大学专科以上学历，年龄40周岁以下，2年以上银行柜员经验，具有相关岗位上岗资格证书；2、具有良好的沟通与团队协作能力，学习能力强；3、身体健康、品行端正，爱岗敬业、无不良记录；4、能用宁波方言沟通者优先。

（二）小微客户经理 若干名
岗位职责：根据公司业务条线发展目标，负责市场开拓和营销，完成下达的经营目标。
任职要求：1、原则上大专以上学历，年龄40周岁以下；2、身体健康，有较强的团队合作意识和沟通协调能力，品行端正、爱岗敬业，有良好的职业道德操守，有一定的抗压能力，无不良记录；3、具有汽车销售、信贷业务销售、品牌、营销管理经验或其他丰富资源者优先。

（三）零售客户经理 若干名
岗位职责：开拓管理零售客户，为客户提供多渠道理财服务，对客户信息进行维护和客户管理。
任职要求：1、原则上本科以上学历，年龄40周岁以下，具备银行从业理财资格；2、身体健康，有较强的团队合作意识和沟通协调能力，品行端正、爱岗敬业，有良好的职业道德操守，无不良记录；3、有银行相关工作经验者优先；4、具有丰富客户资源者，条件可适当放宽。

（四）小微客户经理助理 若干名
岗位职责：协助客户经理管理维护零售客户资料，完成撰写报告、档案管理等辅助性工作。
任职要求：1、原则上高中以上学历，年龄40周岁以下，能熟练进行办公软件；2、身体健康，有较强的团队合作意识和沟通协调能力，品行端正、爱岗敬业、有良好的职业道德操守，无不良记录；3、具有丰富客户资源者，条件可适当放宽。

（五）零售客户经理助理 若干名
岗位职责：协助零售客户经理维护和管理零售客户，为客户提供多渠道理财服务。
任职要求：1、原则上大专以上学历，年龄45周岁以下；2、身体健康，有较强的团队合作意识和沟通协调能力，品行端正、爱岗敬业、有良好的职业道德操守，有一定的抗压能力，无不良记录；3、具有丰富客户资源者，条件可适当放宽。

二、工作地点：宁波大市区

三、应聘方式：

（一）邮寄地址：宁波市江东区民安东路268号四明联合中心B座23楼宁波通商银行总行人力资源部（邮编315040）

（二）邮址地址：hr@ncbank.cn

温馨提示：1) 请认真填写应聘简历并附有助于证明本人身份及能力的资料，同时在信笺或邮件主题上注明“应聘**岗位**姓名”。
2) 本次招聘不设面试期限，招聘为时。应聘材料将存入银行人才储备库，并代为保密。初审合格者，将另行通知面试时间。